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Környezetvédelmi minősítést kapott Bécs 

adatközpontja 

2025. május 25-én a Bécsi Városi Adatközpont (Rechenzentrum der Stadt Wien) elsőként 

nyerte el az Osztrák Környezetvédelmi Kitűntetést. 

Az osztrák főváros újabb mérföldkőhöz érkezett a fenntarthatóság és a digitalizáció területén. 

A Bécs 22. kerületében, Donaustadtban működő adatközpont biztosítja a fővárosnak a 

digitális szolgáltatásokat, mint például a hivatalos informatikai rendszereket és az online 

ügyintézési lehetőségeket. Az elnyert tanúsítvány annak elismerése, hogy az adatközpont az 

első Ausztriában, amely környezetbarát módon, korszerű, energiatakarékos rendszert használ 

az energiafelhasználás folyamatos mérésére és optimalizálására. Az Osztrák 

Környezetvédelmi Jelzés (Umweltzeichen, UZ 80) ugyanis egy olyan tanúsítvány, amit csak 

azok az adatközpontok kaphatnak meg, amelyek megfelelnek a szigorú energiahatékonysági, 

környezetkímélő működési és fenntarthatósági követelményeknek. A bécsi létesítmény az első 

az országban, amely teljesítette ezeket az előírásokat. 

Mivel az adatközpont egyik legnagyobb energiaigényét a szervertermek hűtése teszi ki, Bécs 

azzal az innovatív megoldással válaszol erre, hogy a külső levegőt és a talajvizet használja a 

számítógépek hűtésére. Ez az év bizonyos szakaszaiban akár teljes mértékben kiváltja a 

hagyományos hűtőberendezések használatát, így jelentős energiamegtakarítást érnek el, 

mivel ezáltal egyes hónapokban nem kell külön légkondicionálót használni. 

 

"Bécs úttörő szerepet vállal az IT-szektor zöldítésében. Sikerült összehangolnunk a 

technológiai fejlettséget és a környezetvédelmet egy olyan komplex rendszerben, mint egy 

adatközpont működése. Ez egy fontos lépés afelé, hogy Bécs klímabarát digitalizációs 

fővárossá váljon." – mondta Ulli Sima, Bécs digitalizációért felelős városi tanácsnoka. 

 

A bécsi adatközpont környezetbarát működésre való átállítása egyben példát mutat arra, 

hogyan lehet a fenntarthatóságot és a magas technológiai színvonalat összehangolni egy 

olyan összetett rendszerben, mint egy adatközpont.  

 

Képaláírás: A képen a bécsi Doanaustadtban működő adatközpont szerverei láthatóak, 

amelyek hűtésére talajvizet és külső levegőt használnak.  
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További sajtóinformáció 

Legerszki Krisztina 

1054 Budapest, Szabadság tér 7.  

legerszki@viennaoffices.hu 

+36 30 3192478 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/ 
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